
保育参観ではお忙しい中、ご参加下さりありがとうございました。保護者の皆さまからご協力頂いた園評価の

結果を今後の園運営に活かしていきたいと思います。

回答者数　　１１９世帯　１１１世帯　９３．３％園児144名中132名　92％

１．年度初めに配布された重要事項説明書について理解されましたか？
回答選択肢
Ａ・よくあてはまる
Ｂ・だいたいあてはまる
Ｃ・あまりあてはまらない
Ｄ・まったくあてはまらない

　２－１お子さんは喜んで登園をしていますか？ ２－２　園では子ども達に挨拶ができる保育を
　　　　　　　　　　していると思いますか？

２－３　園では子ども達に遊びや集団生活に必要な 　２－４　園では命や自然を大切にする心を育てる
　　　　　決まりを知り守ろうとする態度を育てようとして 保育をしていると思いますか？
　　　　　いると思いますか？

３－１　季節感のある献立内容だと思いますか？ 　３－２　野菜の栽培を通して等、食に対する
　　関心を高めようとしていると思いますか？

　４－１　お子さんは園行事について喜んで参加して 　４－２　保護者や地域の人が参加しやすい

こども園太子保育園の教育活動についての園評価結果について
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　　　　　　いると思いますか？ 行事内容になっていますか？

　５－１　園やクラスの様子等について園だよりや ５－２　困ったことや気になる事があった時に気軽に
　　　　　　クラスの掲示板を通じて分かりやすく 　　　　　園や保育教諭に尋ねたり、相談する事が
　　　　　　伝えられていますか？ 　　　　　できますか？
　　　　　　また園行事の開催時期は良いと思いますか？

　６－１　安全対策は十分にしていると思いますか？ ６－２　健康管理、感染症に関して適切に対応をして
　　　いると思いますか？
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